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Il Dirigente Amministrativo

(Dott.ssp LuciaDM Grosso)

DETERMINAZIONE N. 0 89 DEL 13 LUG, 2016

OGGETTO:

Dipendente Dott.ssa (omissis). Art. 47 del D.Lgs. n. 151/2001

Il giorno 13 LUG, 2016 a Tortoreto Lido (Te), nella sede dell'Agenzia Regionale per l'Informatica e la
Telematica,

IL DIRIGENTE AMMINISTRATIVO

Dott.ssa Lucia Del Grosso, trasferita nei ruoli ARIT con Deliberazione del Direttore Generale n. 387 del 21 Agosto

2008 e successiva immissione in possesso nel relativo servizio giusta Deliberazione Direttoriale n. 672 del 03

novembre 2009, ha adottato la seguente Determinazione:

VISTA la nota, acquisita agli atti con prot. n. 1042 del 05.05.2016, con la quale la Dott.ssa (omissis),
dipendente a tempo indeterminato presso codesta Agenzia, profilo professionale "Assistente Giuridico - Indirizzo

Giuridico" cat. C1 ha manifestato la volontà di poter usufruire dell'istituto dell'aspettativa per motivi familiari senza

retribuzione, così come previsto dal CCNL del 14.09.2000 e s.m.i. del personale del comparto regioni e autonomie

locali, per il periodo di 12 mesi a decorrere dal termine previsto per il congedo parentale;

VISTA la nota, acquisita agli atti con prot. n. 1418 del 15.06.2016, con la quale la sopracitata dipendente

trasmette, ad integrazione della precedente nota, il certificato medico del pediatra del 14.06.2016;

CONSIDERATO che la trasmissione del suddetto certificato produce l'interruzione dell'istituto del congedo

parentale, come chiarito dal Ministero del Lavoro e delle Politiche Sociali nella risposta a istanza di interpello prot. n.

25/I/0003004 del 28.08.2006;

VISTO l'art. 47 del D.Lgs. 151/2001 che disciplina che "entrambi i genitori, alternativamente, hanno diritto di

astenersi dal lavoro per periodi corrispondenti alle malattie di ciascun figlio di età non superiore a tre anni";

CONSIDERATO altresì che con nota acquisita agli atti con prot. ARIT n. 1481 del 27.06.2016 la Dott.ssa

(omissis) dichiara che il proprio coniuge non fruisce nello stesso periodo dell'istituto previsto dall'art. 47 del D.Lgs.
151/2001;

RITENUTO pertanto di dare mandato all'Ufficio Ragioneria:

• di corrispondere il 30% della retribuzione per il periodo di congedo parentale fino al 13.06.2016;

• di corrispondere la retribuzione al 100% per il periodo dal 14.06.2016 al 13.07.2016 a seguito della

trasmissione del certificato del pediatra del 14.06.2016;



• di sospendere la retribuzione fino al compimento del primo anno di vita della figlia della Dott.ssa

(omissis) in data 30.09.2016;

• di corrispondere la retribuzione al 100% dal 01.10.2016 asl 30.10.2016 dovuta per la fruizione di 30

giorni di malattia per il secondo anno di vita della figlia;

• di sospendere la retribuzione fino alla data indicata dal pediatra sul certificato medico, ossia il

29.09.2017;

VISTA la L.R. n. 25/2000 che istituisce l'Agenzia Regionale per l'Informatica e la Telematica (ARIT);

VISTO il Regolamento dell'ARIT approvato con Delibera della Giunta Regionale n. 694 del 25.07.2001 e

ss.mm.;

DETERMINA

1. di dare mandato all'Ufficio Ragioneria:

• di corrispondere il 30% della retribuzione per il periodo di congedo parentale fino al 13.06.2016;

• di corrispondere la retribuzione al 100% per il periodo dal 14.06.2016 al 13.07.2016 a seguito della

trasmissione del certificato del pediatra del 14.06.2016;

• di sospendere la retribuzione fino al compimento del primo anno di vita della figlia della Dott.ssa

(omissis) in data 30.09.2016;

• di corrispondere la retribuzione al 100% dal 01.10.2016 asl 30.10.2016 dovuta per la fruizione di 30

giorni di malattia per il secondo anno di vita della figlia;

• di sospendere la retribuzione fino alla data indicata dal pediatra sul certificato medico, ossia il

29.09.2017;

"


